

# В модельной библиотеке №36 вспоминали Сергея Есенина



**Дата:** 23.10.2015

**Автор:** Отдел культуры и молодежной политики  
Администрации Кировского района г.Уфы.

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Кировский район](#)

Модельная библиотека № 36 совместно с Уфимским колледжем радиоэлектроники организовала вечер памяти «Я сердцем никогда не лгу», посвященный 120-летию со дня рождения великого русского поэта Сергея Есенина.

Вечер проводили главный библиотекарь Лариса Серова и ведущий библиограф Николай Тедиков.

Только вдумайтесь в эту цифру – 120 лет, так много времени прошло с того момента, когда Есенин родился, но строки его стихов, поэм до сих пор актуальны, берут за сердце, проникают в самую душу.

- Его стихи — особая страница русской поэзии. Есенина невозможно загнать в тесные рамки литературных направлений начала XX века, он — сам по себе, бунтующий, страстный, с огромной русской душой нараспашку. Наверное поэтому поэзия Сергея Есенина никого не оставляет равнодушным: ее либо обожают, либо отказываются принимать и понимать, – отметила Лариса Павловна.

Весьма приятно было, что ребята довольно много знали о жизни и творчестве поэта. На любой вопрос ведущих они отвечали грамотно и за что, конечно же, получали сладкие призы.

Ребята не только отвечали на вопросы, но и декламировали стихи поэта, наперебой стараясь выступить, буквально «толкаясь локтями». Как оказалось, многие любили его стихи, а некоторые прочитали стихи собственного сочинения, посвященные поэту.

Вечер памяти С. Есенина оставил у студентов неизгладимые впечатления.

<http://ufacity.info/press/news/207403.html>

